
単純集計結果A（子ども・子育て支援に関する調査）【小学生】

調査数 浅香山小学校 錦綾小学校 神石小学校 大仙小学校 英彰小学校 新湊小学校 市小学校 錦西小学校 三宝小学校 錦小学校 熊野小学校

1,552 5 5 6 15 14 20 18 13 25 8 14

100.0 0.3 0.3 0.4 1.0 0.9 1.3 1.2 0.8 1.6 0.5 0.9

榎小学校 三国丘小学校 少林寺小学校 大仙西小学校 安井小学校 西陶器小学校 東陶器小学校 福田小学校 八田荘小学校
八田荘西小学
校

土師小学校

34 43 8 1 2 14 24 15 18 6 27

2.2 2.8 0.5 0.1 0.1 0.9 1.5 1.0 1.2 0.4 1.7
東百舌鳥小学
校

久世小学校 深阪小学校 東深井小学校 宮園小学校 深井小学校 深井西小学校 白鷺小学校
登美丘西小学
校

登美丘南小学
校

登美丘東小学
校

38 26 4 25 - 19 13 12 28 20 15

2.4 1.7 0.3 1.6 - 1.2 0.8 0.8 1.8 1.3 1.0

野田小学校 日置荘小学校
日置荘西小学
校

南八下小学校 八下西小学校 平岡小学校 向丘小学校 鳳小学校 鳳南小学校 上野芝小学校 家原寺小学校

31 18 13 21 18 18 30 27 48 30 4

2.0 1.2 0.8 1.4 1.2 1.2 1.9 1.7 3.1 1.9 0.3

津久野小学校
浜寺石津小学
校

浜寺東小学校 浜寺小学校
浜寺昭和小学
校

福泉小学校 福泉上小学校 福泉東小学校 赤坂台小学校
新檜尾台小学
校

庭代台小学校

13 13 15 13 20 37 12 2 16 8 11

0.8 0.8 1.0 0.8 1.3 2.4 0.8 0.1 1.0 0.5 0.7

御池台小学校
原山ひかり小
学校

はるみ小学校 槇塚台小学校
福泉中央小学
校

桃山台小学校 城山台小学校 美木多小学校
泉北高倉小学
校

三原台小学校 竹城台小学校

8 12 13 5 15 5 11 28 8 26 7

0.5 0.8 0.8 0.3 1.0 0.3 0.7 1.8 0.5 1.7 0.5
竹城台東小学
校

宮山台小学校 茶山台小学校 上神谷小学校 若松台小学校 大泉小学校 光竜寺小学校 新金岡小学校
新金岡東小学
校

金岡小学校 金岡南小学校

6 18 8 5 4 5 3 19 8 39 48

0.4 1.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 1.2 0.5 2.5 3.1

五箇荘小学校
五箇荘東小学
校

新浅香山小学
校

東浅香山小学
校

東三国丘小学
校

中百舌鳥小学
校

北八下小学校
西百舌鳥小学
校

百舌鳥小学校
さつき野小学
校

黒山小学校

14 28 4 18 37 38 24 11 39 8 11

0.9 1.8 0.3 1.2 2.4 2.4 1.5 0.7 2.5 0.5 0.7

平尾小学校 美原北小学校 美原西小学校 八上小学校 不明 無回答

11 5 4 14 10 22

0.7 0.3 0.3 0.9 0.6 1.4

問１　小学校区



調査数 堺区 中区 東区 西区 南区 北区 美原区 不明 無回答

1,552 230 229 177 285 215 338 54 - 24

100.0 14.8 14.8 11.4 18.4 13.9 21.8 3.5 - 1.5

調査数 母親 父親 その他 無回答

1,552 1,377 169 3 3

100.0 88.7 10.9 0.2 0.2

調査数
配偶者・パー
トナーがいる

配偶者・パー
トナーはいな
い

無回答

1,552 1,426 122 4

100.0 91.9 7.9 0.3

調査数 離婚 死別 未婚 無回答

122 99 10 11 2

100.0 81.1 8.2 9.0 1.6

調査数 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答

1,552 252 245 245 279 242 241 48

100.0 16.2 15.8 15.8 18.0 15.6 15.5 3.1

問１　行政区

問２　回答者

問３　回答者の配偶関係

問３　回答者の配偶関係

問４　年齢（学年ベース）



調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

1,552 292 767 368 70 9 4 42

100.0 18.8 49.4 23.7 4.5 0.6 0.3 2.7

調査数
０歳未満
（2023.4～
2024.3）

０歳（2022.4
～2023.3）

１歳（2021.4
～2022.3  ）

２歳（2020.4
～2021.3）

３歳（2019.4
～2020.3）

４歳（2018.4
～2019.3）

５歳（2017.4
～2018.3）

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

1,218 24 18 49 49 65 100 96 160 154 113 111

100.0 2.0 1.5 4.0 4.0 5.3 8.2 7.9 13.1 12.6 9.3 9.1

５年生 ６年生 無回答

90 82 107

7.4 6.7 8.8

調査数 一般家庭 母子家庭 父子家庭 無回答

1,552 1,426 108 11 7

100.0 91.9 7.0 0.7 0.5

調査数 該当しない
宛名のお子
さんが該当
する

宛名のお子
さんのきょう
だいが該当
する

無回答

1,552 1,351 103 93 26

100.0 87.0 6.6 6.0 1.7

問５　末子の年齢

問５　子どもの数

家庭状況

問５ー２　障害児の有無



調査数 毎日食べる
食べる日の
ほうが多い

食べない日
のほうが多
い

ほとんど食
べない

無回答

1,552 1,437 68 33 9 5

100.0 92.6 4.4 2.1 0.6 0.3

調査数 する しない 無回答

1,552 1,527 19 6

100.0 98.4 1.2 0.4

調査数
20時半より
前

20時半～21
時

21時～21時
半

21時半～22
時

22時～23時 23時以降 無回答

1,552 29 179 417 470 383 56 18

100.0 1.9 11.5 26.9 30.3 24.7 3.6 1.2

調査数 30分未満
30分以上、１
時間未満

1 時間以上、
2 時間未満

2 時間以上、
3 時間未満

3 時間以上、
4 時間未満

4 時間以上、
5 時間未満

5 時間以上、
6 時間未満

6 時間以上 無回答

1,552 216 314 470 333 135 42 17 15 10

100.0 13.9 20.2 30.3 21.5 8.7 2.7 1.1 1.0 0.6

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,534 6 18 126 1,377 7

100.0 0.4 1.2 8.2 89.8 0.5

問６　（３）就寝時刻

問６　（４）平日のインターネット利用時間

問７　（１）【母親】家事時間　①平日

問６　（１）朝食の摂取状況

問６　（２）１日１回の共食状況



調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,534 6 15 99 1,399 15

100.0 0.4 1.0 6.5 91.2 1.0

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,534 28 87 336 1,060 23

100.0 1.8 5.7 21.9 69.1 1.5

調査数 １時間未満
１～３時間未
満

３時間以上 無回答

1,534 203 482 821 28

100.0 13.2 31.4 53.5 1.8

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,437 716 281 243 157 40

100.0 49.8 19.6 16.9 10.9 2.8

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,437 449 283 284 374 47

100.0 31.2 19.7 19.8 26.0 3.3

問７　（２）【父親】家事時間　①平日

問７　（２）【父親】家事時間　②休日

問７　（１）【母親】家事時間　②休日

問７　（１）【母親】育児時間　③平日

問７　（１）【母親】育児時間　④休日



調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,437 565 287 299 242 44

100.0 39.3 20.0 20.8 16.8 3.1

調査数 １時間未満
１～３時間未
満

３時間以上 無回答

1,437 512 453 423 49

100.0 35.6 31.5 29.4 3.4

調査数 とても満足
どちらかとい
うと満足

どちらかとい
うと不満

とても不満 無回答

1,426 523 580 95 17 211

100.0 36.7 40.7 6.7 1.2 14.8

調査数 とても満足
どちらかとい
うと満足

どちらかとい
うと不満

とても不満 無回答

1,426 226 493 449 198 60

100.0 15.8 34.6 31.5 13.9 4.2

問７　（２）【父親】育児時間　③平日

問７　（２）【父親】育児時間　④休日

問８　母親の家事・育児にかかる時間についての父親の満足度

問９　父親の家事・育児にかかる時間についての母親の満足度



調査数

日常的に祖
父母等の親
族にみてもら
える

緊急時もしく
は用事の際
には祖父母
等の親族に
みてもらえる

日常的に子
どもをみても
らえる友人・
知人がいる

緊急時もしく
は用事の際
には子どもを
みてもらえる
友人・知人が
いる

いずれもい
ない

無回答

1,552 361 945 52 315 241 2

100.0 23.3 60.9 3.4 20.3 15.5 0.1

調査数

親族の身体
的・精神的な
負担や時間
的制約を心
配することな
く、安心であ
る

親族の身体
的負担が大
きく心配であ
る

親族の時間
的制約や精
神的な負担
が大きく心配
である

自分たち親
の立場とし
て、負担をか
けていること
が心苦しい

子どもの教
育や成長に
とってふさわ
しい環境で
あるか、少し
不安がある

その他 無回答

1,212 588 289 223 269 92 41 39

100.0 48.5 23.8 18.4 22.2 7.6 3.4 3.2

調査数

知人・友人の
身体的・精神
的な負担や
時間的制約
を心配するこ
となく、安心
である

知人・友人の
身体的負担
が大きく心配
である

知人・友人の
時間的制約
や精神的な
負担が大きく
心配である

自分たち親
の立場とし
て、負担をか
けていること
が心苦しい

子どもの教
育や成長に
とってふさわ
しい環境で
あるか、少し
不安がある

その他 無回答

337 141 22 68 101 7 21 27

100.0 41.8 6.5 20.2 30.0 2.1 6.2 8.0

問10　子どもをみてもらえる親族・知人

問11　祖父母等の親族に子どもをみてもらっている状況

問12　友人・知人に子どもをみてもらっている状況



調査数 いる／ある
いない／な
い

無回答

1,552 1,370 169 13

100.0 88.3 10.9 0.8

調査数
祖父母等の
親族

友人や知人 近所の人 小中学校
教育委員会・
教育センター

子育て支援
施設・ＮＰＯ

保健所・保健
センター

民生委員・児
童委員

児童発達支
援センター

かかりつけ
の医師

その他

1,370 1,023 1,074 279 297 13 18 19 2 22 119 58

100.0 74.7 78.4 20.4 21.7 0.9 1.3 1.4 0.1 1.6 8.7 4.2

無回答

4

0.3

調査数

フルタイム（１
週５日程度・
１日８時間程
度の就労）で
就労してお
り、産休・育
休・介護休業
中ではない

フルタイムで
就労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

パート・アル
バイト等で就
労しており、
産休・育休・
介護休業中
ではない

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

以前は就労
していたが、
現在は就労
していない

これまで就
労したことが
ない

無回答

1,534 512 19 635 7 310 34 17

100.0 33.4 1.2 41.4 0.5 20.2 2.2 1.1

問14　子育てについての相談相手・場所

問13　子育てについての相談相手・場所の有無

問15　【母親】就労状況



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,173 8 29 170 258 620 65 4 19

100.0 0.7 2.5 14.5 22.0 52.9 5.5 0.3 1.6

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,173 - 2 5 49 133 196 205 166 404 13

100.0 - 0.2 0.4 4.2 11.3 16.7 17.5 14.2 34.4 1.1

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,173 24 281 591 173 46 8 6 6 2 1 1

100.0 2.0 24.0 50.4 14.7 3.9 0.7 0.5 0.5 0.2 0.1 0.1

17時台 18時台 19時以降 無回答

2 1 3 28

0.2 0.1 0.3 2.4

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,173 3 - - 1 4 1 18 79 112 141 155

100.0 0.3 - - 0.1 0.3 0.1 1.5 6.7 9.5 12.0 13.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

200 311 118 30

17.1 26.5 10.1 2.6

問17　【母親】家を出る時間

問17　【母親】家に着く時間

問16　【母親】週当たりの就労日数

問16　【母親】１日当たりの就労時間



調査数

フルタイムへ
の転職希望
があり、実現
の見込みが
ある

フルタイムへ
の転職希望
はあるが、実
現の見込み
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育て
や家事に専
念したい

無回答

642 32 170 400 30 10

100.0 5.0 26.5 62.3 4.7 1.6

調査数

フルタイム（１
週５日程度・
１日８時間程
度の就労）で
就労してお
り、産休・育
休・介護休業
中ではない

フルタイムで
就労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

パート・アル
バイト等で就
労しており、
産休・育休・
介護休業中
ではない

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

以前は就労
していたが、
現在は就労
していない

これまで就
労したことが
ない

無回答

1,437 1,388 3 11 - 11 - 24

100.0 96.6 0.2 0.8 - 0.8 - 1.7

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,402 - - 9 12 993 325 22 41

100.0 - - 0.6 0.9 70.8 23.2 1.6 2.9

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,402 - - - 1 1 3 8 32 1,314 43

100.0 - - - 0.1 0.1 0.2 0.6 2.3 93.7 3.1

問20　【父親】週当たりの就労日数

問20　【父親】１日当たりの就労時間

問18　【母親】転職希望

問19　【父親】就労状況



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,402 398 530 282 71 11 10 4 2 3 1 2

100.0 28.4 37.8 20.1 5.1 0.8 0.7 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1

17時台 18時台 19時以降 無回答

2 3 15 68

0.1 0.2 1.1 4.9

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,402 13 2 1 2 2 2 3 - 5 10 23

100.0 0.9 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 - 0.4 0.7 1.6

17時台 18時台 19時以降 無回答

72 230 964 73

5.1 16.4 68.8 5.2

調査数

フルタイムへ
の転職希望
があり、実現
の見込みが
ある

フルタイムへ
の転職希望
はあるが、実
現の見込み
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育て
や家事に専
念したい

無回答

11 2 4 4 - 1

100.0 18.2 36.4 36.4 - 9.1

問21　【父親】家を出る時間

問21　【父親】家に着く時間

問22　【父親】転職希望



調査数

子育てや家
事などに専
念したい（就
労の予定は
ない）

１年より先に
就労したい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に就労
したい

無回答

344 106 93 110 35

100.0 30.8 27.0 32.0 10.2

調査数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳

93 1 1 7 9 3 3 20 7 2 12 -

100.0 1.1 1.1 7.5 9.7 3.2 3.2 21.5 7.5 2.2 12.9 -

12歳 13歳以上 無回答

11 14 3

11.8 15.1 3.2

調査数 フルタイム
パート、アル
バイト等

無回答

203 11 181 11

100.0 5.4 89.2 5.4

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

181 - 10 106 44 14 - - 7

100.0 - 5.5 58.6 24.3 7.7 - - 3.9

問23　（１）母親　就労希望時の末子の年齢

問23　（１）母親　希望する就労形態

問23　（１）母親　パート、アルバイト等　週当たり希望就労日数

問23　（１）母親　就労希望



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

181 - - - 17 63 65 18 5 7 6

100.0 - - - 9.4 34.8 35.9 9.9 2.8 3.9 3.3

調査数

子育てや家
事などに専
念したい（就
労の予定は
ない）

１年より先に
就労したい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に就労
したい

無回答

11 2 1 7 1

100.0 18.2 9.1 63.6 9.1

問23　（２）父
親　就労希
望時の末子

調査数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳

1 - - - - - - 1 - - - -

100.0 - - - - - - 100.0 - - - -

12歳 13歳以上 無回答

- - -

- - -

問23　（１）母親　パート、アルバイト等　１日当たり希望就労時間

問23　（２）父親　就労希望



調査数 フルタイム
パート、アル
バイト等

無回答

8 5 2 1

100.0 62.5 25.0 12.5

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

2 - - - - 1 - - 1

100.0 - - - - 50.0 - - 50.0

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

2 - - - - 1 - - - - 1

100.0 - - - - 50.0 - - - - 50.0

調査数 利用している
利用していな
い

過去に利用
していたこと
がある

無回答

1,552 438 709 397 8

100.0 28.2 45.7 25.6 0.5

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

438 27 33 65 83 211 14 - 5

100.0 6.2 7.5 14.8 18.9 48.2 3.2 - 1.1

問23　（２）父親　希望する就労形態

問23　（２）父親　パート、アルバイト等　週当たり希望就労日数

問23　（２）父親　パート、アルバイト等　１日当たり希望就労時間

問24　放課後児童クラブなどの利用状況

問25　（１）現在　放課後児童クラブなどの週当たり利用日数



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

438 - 53 140 117 48 7 - - 2 71

100.0 - 12.1 32.0 26.7 11.0 1.6 - - 0.5 16.2

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

438 20 72 159 152 15 - - 20

100.0 4.6 16.4 36.3 34.7 3.4 - - 4.6

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

438 7 16 55 67 182 10 1 100

100.0 1.6 3.7 12.6 15.3 41.6 2.3 0.2 22.8

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

438 - 25 101 102 32 17 2 1 5 153

100.0 - 5.7 23.1 23.3 7.3 3.9 0.5 0.2 1.1 34.9

問25　（１）現在　放課後児童クラブなどの利用終了時間

問25　（２）希望　放課後児童クラブなどの週当たり利用日数

問25　（２）希望　放課後児童クラブなどの１日当たり利用時間

問25　（１）現在　放課後児童クラブなどの１日当たり利用時間



調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

438 6 40 123 108 46 2 1 112

100.0 1.4 9.1 28.1 24.7 10.5 0.5 0.2 25.6

調査数 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答

438 7 22 68 106 41 160 34

100.0 1.6 5.0 15.5 24.2 9.4 36.5 7.8

調査数
保護者が働
いている

保護者が働
く予定であ
る、または、
仕事を探して
いる

保護者がご
自身や配偶
者の親、親
せきの介護
をしている

保護者に病
気や障がい
がある

保護者が学
生である

その他 無回答

438 401 13 2 5 - 10 7

100.0 91.6 3.0 0.5 1.1 - 2.3 1.6

調査数
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用した
い

無回答

438 309 42 78 9

100.0 70.5 9.6 17.8 2.1

問27　（１）土曜日　放課後児童クラブなど　利用希望

問25　（２）希望　放課後児童クラブなどの利用終了時間

問25　（２）希望　放課後児童クラブなどを何年生まで利用したいか

問26　放課後児童クラブなどを利用している理由



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時以降 無回答

42 - 4 22 9 1 - 6

100.0 - 9.5 52.4 21.4 2.4 - 14.3

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

42 1 3 8 17 5 2 - 6

100.0 2.4 7.1 19.0 40.5 11.9 4.8 - 14.3

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時以降 無回答

78 - 7 48 19 - 1 3

100.0 - 9.0 61.5 24.4 - 1.3 3.8

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

78 11 10 20 31 3 - - 3

100.0 14.1 12.8 25.6 39.7 3.8 - - 3.8

調査数
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用した
い

無回答

438 379 4 44 11

100.0 86.5 0.9 10.0 2.5

問27　（１）土曜日　放課後児童クラブなど　２．ほぼ毎週利用したい　利用希望開始時間

問27　（１）土曜日　放課後児童クラブなど　２．ほぼ毎週利用したい　利用希望終了時間

問27　（１）土曜日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望開始時間

問27　（１）土曜日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望終了時間

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　利用希望



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時以降 無回答

4 - 1 3 - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - -

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

4 - - 1 1 2 - - -

100.0 - - 25.0 25.0 50.0 - - -

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時以降 無回答

44 - 4 23 11 1 - 5

100.0 - 9.1 52.3 25.0 2.3 - 11.4

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

44 1 3 14 17 3 1 - 5

100.0 2.3 6.8 31.8 38.6 6.8 2.3 - 11.4

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時以降 無回答

44 - 4 23 11 1 - 5

100.0 - 9.1 52.3 25.0 2.3 - 11.4

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　２．ほぼ毎週利用したい　利用希望開始時間

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　２．ほぼ毎週利用したい　利用希望終了時間

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望開始時間

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望終了時間

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望開始時間



調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

44 1 3 14 17 3 1 - 5

100.0 2.3 6.8 31.8 38.6 6.8 2.3 - 11.4

調査数
月に数回仕
事が入るた
め

平日にすま
せられない
用事をまとめ
てすませるた
め

ご自身や配
偶者の親、
親せきの介
護や手伝い
が必要なた
め

息抜きのた
め

その他 無回答

101 79 18 1 17 10 7

100.0 78.2 17.8 1.0 16.8 9.9 6.9

調査数
朝の利用時
間を延長す
る

夕方の利用
時間を延長
する

スペースの
確保や設備
を充実する

指導内容を
工夫する

その他 特になし 無回答

438 60 50 129 104 70 136 40

100.0 13.7 11.4 29.5 23.7 16.0 31.1 9.1

調査数
放課後児童
クラブを利用
したい

放課後子ど
も教室を利
用したい

スポーツクラ
ブや学習塾
などの習い
事をさせたい

子どもに自
宅の留守番
をしてもらう

その他 無回答

438 210 55 190 126 19 40

100.0 47.9 12.6 43.4 28.8 4.3 9.1

問28　放課後児童クラブなどをたまに利用したい理由

問29　現在通っている放課後児童クラブなどに希望すること

問30　小学４年生以降の放課後の過ごし方について希望すること

問27　（２）日曜日・祝日　放課後児童クラブなど　３．月に１～２回は利用したい　利用希望終了時間



調査数 小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答

210 37 31 131 11

100.0 17.6 14.8 62.4 5.2

調査数

ご自身や配
偶者が子ど
もの面倒を
みているた
め、利用する
必要がない

ご自身や配
偶者の親、
親せきがみ
ている

近所の人や
父母の友人・
知人がみて
いる

利用したい
が、放課後
児童クラブに
空きがない

利用したい
が、延長・夜
間などの時
間帯の条件
が合わない

利用したい
が、利用料
がかかるた
め、経済的
な理由で利
用できない

父・母が働い
ているが、子
どもは放課
後に習い事
をしているた
め、利用する
必要がない

父・母が働い
ているが、放
課後の短時
間なら子ども
だけでも大
丈夫だと思う
から

その他 無回答

1,106 496 90 1 4 6 39 61 207 161 41

100.0 44.8 8.1 0.1 0.4 0.5 3.5 5.5 18.7 14.6 3.7

調査数 利用したい
今後も利用
しない

無回答

1,106 72 969 65

100.0 6.5 87.6 5.9

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

72 3 5 22 10 22 1 - 9

100.0 4.2 6.9 30.6 13.9 30.6 1.4 - 12.5

問32　放課後児童クラブなどの希望週当たり利用日数

問30　小学４年生以降、放課後児童クラブなどを何年生まで利用した
いか

問31　放課後児童クラブなどを利用していない理由

問32　今後の放課後児童クラブなどの利用希望



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

72 - 5 18 25 - 2 1 - - 21

100.0 - 6.9 25.0 34.7 - 2.8 1.4 - - 29.2

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

72 2 7 22 22 5 1 - 13

100.0 2.8 9.7 30.6 30.6 6.9 1.4 - 18.1

調査数 ある ない 無回答

72 15 46 11

100.0 20.8 63.9 15.3

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

15 - - 1 - - 2 - - 8 4

100.0 - - 6.7 - - 13.3 - - 53.3 26.7

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

15 1 1 5 4 - 1 - 3

100.0 6.7 6.7 33.3 26.7 - 6.7 - 20.0

問32　放課後児童クラブなどの希望１日当たり利用時間

問32　放課後児童クラブなどの希望利用終了時間

問32　放課後児童クラブなど　土曜日　利用希望

問32　放課後児童クラブなど　土曜日　希望１日当たり利用時間

問32　放課後児童クラブなど　土曜日　希望利用終了時間



調査数 ある ない 無回答

72 11 48 13

100.0 15.3 66.7 18.1

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

11 - - 1 - - 1 - - 6 3

100.0 - - 9.1 - - 9.1 - - 54.5 27.3

調査数 16時前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

11 1 - 5 2 - 1 - 2

100.0 9.1 - 45.5 18.2 - 9.1 - 18.2

調査数 利用している
利用していな
い

無回答

1,552 18 1,519 15

100.0 1.2 97.9 1.0

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

18 6 4 - - 1 - - 7

100.0 33.3 22.2 - - 5.6 - - 38.9

問32　放課後児童クラブなど　日曜日・祝日　利用希望

問32　放課後児童クラブなど　日曜日・祝日　希望１日当たり利用時間

問32　放課後児童クラブなど　日曜日・祝日　希望利用終了時間

問33　地域子育て支援事業（ファミリー・サポート・セン
ター）の利用状況

問33　地域子育て支援事業（ファミリー・サポート・センター）の週当たり利用日数



調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

18 4 1 1 2 - - - - 10

100.0 22.2 5.6 5.6 11.1 - - - - 55.6

調査数
利用していな
いが、今後
利用したい

すでに利用
しているが、
今後利用日
数を増やした
い

すでに利用
しているが、
利用日数を
増やしたいと
は思わない

今後も利用
しない

無回答

1,552 112 4 16 1,281 139

100.0 7.2 0.3 1.0 82.5 9.0

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

112 51 12 6 2 2 1 - 38

100.0 45.5 10.7 5.4 1.8 1.8 0.9 - 33.9

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

112 22 13 16 3 1 3 2 - 52

100.0 19.6 11.6 14.3 2.7 0.9 2.7 1.8 - 46.4

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

4 1 1 - - - - - 2

100.0 25.0 25.0 - - - - - 50.0

問34　地域子育て支援事業（ファミリー・サポート・センター）の今後の利用希望

問34　１．利用していないが、今後利用したい　希望週当たり利用回数

問34　１．利用していないが、今後利用したい　希望月当たり利用回数

問34　２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　希望週当たり利用回数

問33　地域子育て支援事業（ファミリー・サポート・センター）の１日当たりの利用時間



調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

4 - 1 - 1 - 2 - - -

100.0 - 25.0 - 25.0 - 50.0 - - -

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 1,443 19 90

100.0 93.0 1.2 5.8

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 1,367 75 110

100.0 88.1 4.8 7.1

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 1,265 45 242

100.0 81.5 2.9 15.6

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 1,247 26 279

100.0 80.3 1.7 18.0

問35　Ｂ　現在の利用状況　①子ども医療費助成制度

問35　Ｃ　過去の利用状況　①子ども医療費助成制度

問35　Ｄ　今後の利用希望　①子ども医療費助成制度

問34　２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　希望月当たり利用回数

問35　Ａ　事業の認知状況　①子ども医療費助成制度



調査数 はい いいえ 無回答

1,552 626 848 78

100.0 40.3 54.6 5.0

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 91 1,250 211

100.0 5.9 80.5 13.6

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 227 1,112 213

100.0 14.6 71.6 13.7

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 520 811 221

100.0 33.5 52.3 14.2

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 619 915 18

100.0 39.9 59.0 1.2

問35　Ｄ　今後の利用希望　②さかい子育て応援アプリ

問36　Ａ　児童虐待に関する連絡先の認知状況　①１８
９（いちはやく）

問35　Ａ　事業の認知状況　②さかい子育て応援アプリ

問35　Ｂ　現在の利用状況　②さかい子育て応援アプリ

問35　Ｃ　過去の利用状況　②さかい子育て応援アプリ



調査数 はい いいえ 無回答

1,552 12 1,374 166

100.0 0.8 88.5 10.7

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 492 1,037 23

100.0 31.7 66.8 1.5

調査数 はい いいえ 無回答

1,552 8 1,386 158

100.0 0.5 89.3 10.2

調査数 １（楽しい） ２ ３ ４
５（楽しくな
い）

無回答

1,552 667 508 288 65 19 5

100.0 43.0 32.7 18.6 4.2 1.2 0.3

調査数
１（楽しく過ご
していると思
う）

２ ３ ４
５（楽しく過ご
していると思
わない）

無回答

1,552 887 442 149 53 11 10

100.0 57.2 28.5 9.6 3.4 0.7 0.6

問38　子どもの様子

問36　Ｂ　児童虐待に関する連絡先の過去の利用状況
①１８９（いちはやく）

問36　Ａ　児童虐待に関する連絡先の認知状況　②堺
市子ども虐待ダイヤル

問36　Ｂ　児童虐待に関する連絡先の過去の利用状況
②堺市子ども虐待ダイヤル

問37　子育ての楽しさ



調査数

地域の人か
ら声をかけて
もらえるよう
になった

困った時に
助け合うこと
ができると思
えるように
なった

この地域に
住む人は信
頼できる人
が多いと思
えるように
なった

地域への愛
着心が深
まった

地域の人か
ら助けを得ら
れないと思う
ようになった

騒音等の苦
情を受けるこ
とがあった

特に変わら
ない

無回答

1,552 646 385 236 297 32 137 558 18

100.0 41.6 24.8 15.2 19.1 2.1 8.8 36.0 1.2

調査数

思い切り遊
ぶために十
分な広さが
ない

遊び場に
行っても子ど
もと同じ歳ぐ
らいの遊び
仲間がいな
い

遊び場周辺
の道路が危
険である

いつも閑散と
していて寂し
い感じがする

遊び場やそ
の周辺の環
境が悪くて安
心して遊べ
ない

近くに遊び場
がない

不衛生であ
る

その他
特に感じるこ
とはない

無回答

1,552 667 117 603 110 181 213 131 195 358 29

100.0 43.0 7.5 38.9 7.1 11.7 13.7 8.4 12.6 23.1 1.9

調査数
高齢（65歳以
上）

幼いきょうだ
い（未就学
児）

介護が必要 認知症

身体が不自
由（身体・視
覚・聴覚の障
害を含む）

知的障害 発達障害
こころ・精神
的な病気

依存症
上記以外の
病気やケガ

日本語が苦
手

1,552 128 289 22 22 30 39 106 50 7 16 3

100.0 8.2 18.6 1.4 1.4 1.9 2.5 6.8 3.2 0.5 1.0 0.2

その他
該当する人
はいない

無回答

7 970 48

0.5 62.5 3.1

問41　（１）家族の状況

問39　子どもができてからの地域状況の変化

問40　子どもの遊び場について感じること



調査数
お子さん以
外の人がし
ている

お子さんとお
子さん以外
の人がして
いる

お子さんだけ
がしている

無回答

534 426 39 1 68

100.0 79.8 7.3 0.2 12.7

調査数
家事（食事の
準備や掃
除、洗濯）

お子さんの
きょうだいの
お世話や保
育所などへ
の送り迎え
など

入浴やトイレ
のお世話

買い物や散
歩にいっしょ
に行く

病院へいっ
しょに行く

話を聞く 見守り
通訳（日本語
や手話など）

お金の管理

医療的ケア
（薬を飲ませ
たり、たんの
吸引をする
など）

家計のサ
ポート（家計
を支えるため
にアルバイト
や労働をす
るなど）

40 6 8 17 11 4 22 20 - 1 - -

100.0 15.0 20.0 42.5 27.5 10.0 55.0 50.0 - 2.5 - -

その他 無回答

3 1

7.5 2.5

調査数
利用する時
間

利用する場
所

メールやメッ
セージを送る
相手

利用するサ
イトやアプリ
の内容

送信・投稿す
る内容

利用者情報
がもれないよ
うにしている

ゲームやア
プリの利用
料金の上限
や課金の利
用方法

困ったときに
はすぐ保護
者に相談す
る

その他

インターネッ
ト利用の
ルールは特
にない

インターネッ
トを利用して
いない

1,552 1,001 516 490 751 448 413 678 691 48 73 153

100.0 64.5 33.2 31.6 48.4 28.9 26.6 43.7 44.5 3.1 4.7 9.9

無回答

24

1.5

問42　家庭で決めている「インターネットの使い方のルール」

問41　（２）子どもがお世話をしているか

問41　（３）お世話の内容



調査数
たいへん満
足している

まあ満足して
いる

どちらでもな
い

少し不満が
ある

たいへん不
満である

無回答

1,552 59 798 478 146 51 20

100.0 3.8 51.4 30.8 9.4 3.3 1.3

問43　堺市での子育て環境の満足度


